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Aufgabe 34 Geg.: a , Qo
F = q«a
Ges.: a) Schnittgréfenverlidufe
E e ) (Normalkraft, Quer-—
'2,1 . 1 2F kraft,  Biegemoment)
4 X =, — - analytisch,
Z G, é B

b> graphische Darstel-
lung der Schnittgrid-—

_.O,,..*_.,LHO‘_._ Benverl&aufe,

c) Ort und Grdpfe des ab-
solut gréfBten Biege-
moments.

Lisung:

a) Unter Verwendung der ey
nebenstehend skiz— 1 5 il g
zierten Koordinaten: 2 e JFLJJ
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By = 2
Fay = 1,5 qoa ' z, '
M., = 0,5 q-:az (- 4 + 3 z,7a)
Fraz = 2 gdeoa
Faz = 0,95 gqoa
Mt,.-_? = 0.5 qoaz (— 1.+ Z_z/a)
Frau= = 2 gqea
Fq:_n = 0,5 qoa <1 iy 2 z.—;/a)
Ht_-.::-'( = 0‘5 chaz CZ;/& - (ZB/ﬂ)Z}
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c) |Ma,mexl = 2 gqoa® an der Einspannstelle A
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